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Tilsynsrapporten er ændrer 20. december, 2021.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr.
Kontrolleret virksomhedens importaktivitet.

Emballage m.v.: Fulgt op på indskærpelse fra forrige
kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkning:
Virksomhedens overensstemmelseserklæring på
fødevarekontaktmateriale til kunderne. Virksomheden har en
skabelon som anvendes.
Følgende er konstateret:
virkosmhedens overenstemmelseserklæringen for Castor Nitril
Handsker har reference til hovedparten af den relevant
lovgivning - men mangler reference til alt relevant lovgivning.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om at der skal være reference til alt den
relevante lovgivning.

Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er
delvist bragt i orden.
Følgende er kontrolleret:
Overensstemmelseserklæring på fødevarekontaktmaterialer fra
leverandøren.
Følgende fødevarekontaktmateriale kontrolleret: Castor Nitril
Handsker.
Følgende er konstateret:
virksomhedens overenstemmelseserklæring for Castor Nitril
Handsker har reference til hovedparten af den relevant
lovgivning - men mangler reference til alt relevant lovgivning.
Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændighedersom som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om at der skal være reference til alt den
relevante lovgivning.
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Virkosmheden har fremsendt migrationsattest for Castor Nitril Handsker - ok.

Virksomheden er den 20. oktober, 2021 orienteret om, at anmærkninger til virksomheder medfører to
gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg.
Fødevarestyrelsen vil derfor gennemføre et ekstra kontrolbesøg i virksomheden, selvom der på dette
kontrolbesøg ikke er meddelt anmærkninger.


